

科盛捐4千萬Moldex3D軟體

學校要聞

【記者盧宏維淡水校園報導】本校與科盛科技股份有限公司於7日在工學大樓舉行「Moldex3D授權培訓及國際認證中心」的揭牌儀式。由科盛科技董事長兼執行長張榮語代表，捐贈本校市值約4千萬元共50套「Moldex3D模流分析軟體」，校長張家宜、學術副校長葛煥昭、工學院院長何啟東及化材系系主任董崇民等一、二級主管出席。張校長表示：「本校持續加強推動產學合作，讓學生除專業科目外，學習更多技能。非常感謝科盛科技贈與軟體，盼未來與該公司密切合作暑期實習、研究生實習等，共同培育人才。」

科盛科技為本校於2014年7月簽約200家產學合作企業之一，會中，張校長與張榮語為工學大樓之「Moldex3D授權培訓及國際認證中心」（E236）進行揭牌，未來將開設系列模流分析專業培訓課程及提供國際認證服務，強化本校在模具設計及開發方面的專業訓練。現場由化材系助理教授黃招財實際操作Moldex3D軟體，展示其特色與功能。張榮語說明：「所有產業均可由模具起始，因此模具設計直接影響企業競爭力。透過Moldex3D軟體，可提供測量材料、模具開發等設計平台，預測產品週期與評估使用情形，不僅能提高產業效率、也可讓學生有模擬實作經驗，縮短學用落差。」

2016/08/04



本校與科盛科技股份有限公司於7日在工學大樓舉行「Moldex3D授權培訓及國際認證中心」的揭牌儀式。

科盛捐4千萬Moldex3D軟體



科盛捐4千萬 Moldex3D軟體